
平成18年度　利用者調査結果
〔肢体不自由児施設〕

項目 グラフ

1.（施設名）での食事の時間は楽しいですか

2.（施設名）の食事はおいしいですか

3.（施設名）では、お風呂に気持ちよく入れます
か

4.（施設名）では、排泄（おしっこやウンチ）の職
員の対応は丁寧ですか

9.（施設名）での生活の中で〝いやだなぁ〝と思
うことがありますか

10.【９ではいと答えた方に】（施設名）で〝いや
だなぁ〝と思ったことを職員に相談したり、話し
たりしていますか

5.（施設名）では、楽しい活動や行事があります
か

6.あなたが他の人に知られたくないことや誰にも
言いたくないことなどを、職員は守ってくれます
か

7.（施設名）であなたは大切にされている（職員
が乱暴な言葉を使ったり、命令したり、呼び捨て
にしない）と思いますか

8.（施設名）でやっていること、やろうとしているこ
とについて、職員はわかりやすく説明してくれま
したか
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項目 グラフ

11.【９ではいと答えた方に】（施設名）の職員に、
いやな思いや要望を話した時に、ちゃんと対応
してくれますか

12.（施設名）での生活には満足していますか
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平成18年度　利用者調査結果

No はいの合計
どちらともい
えないの合計

いいえの合計 無回答の合計 非該当の合計 計の合計

1 15 0 1 1 0 17

2 15 0 1 1 0 17

3 15 0 2 0 0 17

4 13 0 2 1 1 17

5 13 0 2 2 0 17

6 8 0 4 4 1 17

7 9 0 5 3 0 17

8 11 0 0 6 0 17

9 9 0 6 2 0 17

10 3 0 3 3 0 9

11 3 0 2 4 0 9

12 10 0 2 5 0 17
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